

当元宵节遇上情人节,他们这样过……

中国元宵节和西方情人节巧遇,2月14日怎么过成为这两天人们讨论的热点话题,陪家人还是陪佳人的矛盾让不少年轻小伙子犯了愁。南京的一位小伙子,做到了爱情、家庭两不误,先在南京跟父母吃一顿团圆饭,然后坐高铁去徐州,陪女友过一个浪漫的情人节。

昨天,现代快报记者咨询了南京部分酒店的订餐情况,情人宴和家宴基本打了个平手。其实,亲人和爱人并不“对立”,有酒店甚至推出了浪漫无比的“玫瑰汤圆”,解决了这个“千古难题”。 现代快报记者 郝多 王颖菲

南京小伙吃完团圆饭再坐火车去徐州陪女友过节

团圆、浪漫两不误,南京各大酒店家宴、情人宴“打平手”



情侣应对

一张火车票,汤圆玫瑰都兼顾

对于26岁的南京小伙小周来说,这个双节可能要过得有点累,“不过都是为了家人和女朋友,累点也无所谓。”

小周和女友是异地恋,“我在南京,她在徐州。”小周说,他和女朋友恋爱大半年了,今年2月14日是他们的第一个情人节。“她比较看重这些节日,虽然嘴上说‘不用来不用来’,但如果不跑这一趟,她肯定会不高兴。”

不过,情人节撞上了元宵

节,小周自然也要顾及爸妈这一头,“想了好几天,最终和爸妈商量,陪他们吃完晚饭再去徐州。”

前天晚上,小周就买好了2月14日晚上7点27分开往徐州的动车票,他晒在朋友圈里,底下写着:怎么都要赶来和你一起过节。

“其实到徐州也接近10点了,但好歹赶在这一天去了,虽然累点,两边都高兴我就很满足了。”小周说。



小周去徐州的订票信息 当事人供图

酒店应对

家宴PK情人宴,半斤对八两

南京江宴人家大酒店总经理陈娟表示,由于酒店定位主要以家宴为主,离元宵节还有一个月,80多个大桌被预订一空。“虽然今年元宵节碰上情人节,但在我们这儿好像和往年没太大区别。”

在中西餐“兼顾”的古南都饭店,打成平手的局面更加明显。

“南京最佳日式餐厅——古南都饭店四楼的那古野餐厅推出968元的双人情侣套餐,包间、洋席全满。”南京古南都集团负责

人介绍,而中餐方面,家庭聚餐10人宴也推出1288元起的合家欢宴,2月14日当天的14个包间也是全部订满。

同样是“中西合璧”的南京万达希尔顿酒店,昨天推出了针对一家人的元宵节主题套餐,以及针对情侣的巧克力主题晚餐,同时还分别赠送雨花汤圆和红酒玫瑰等,大受欢迎。如今,各有180多个餐位的二楼中餐厅和一楼的西餐厅,早已被预订完了。

把男友带回家,两节一起过

对于家住南京的白领小杨来说,她的解决办法更为简单——全家人一起过!“之前纠结了很久。”小杨坦言,因为今年是和男友在一起后的第一个情人节,她早就决定必须要两人一起过。

然而,后来她郁闷地发现,今年情人节正好碰上元宵节。“南京这边,正月十五是‘小年’,

我们一大家子十几个人,每年元宵节都要一起吃饭的。而男友不是本地人,也没地方过小年。我想了很久,觉得放弃哪边都不好。”好在,奶奶的一句“烦什么,一起过好了”,解决了小杨的大难题。至于“二人世界”,小杨表示,可以等一家人吃过饭,她再和男友出门逛街、看个电影,“反正是周五,可以玩得晚一点嘛。”



爱心型玫瑰汤圆

玫瑰汤圆,情人家人“不对立”

古南都集团为了迎接这个“双节”,特意推出“玫瑰汤圆”,海报上,玫瑰馅的汤圆放在盛满红色玫瑰花瓣的碗里,娇嫩欲滴,让人垂涎,“19年,玫瑰邂逅汤圆,不早不晚,恰好我,遇见你。”而古南都饭店还在此基础上推出了“爱心形状的玫瑰汤圆”。

“情人和家人不对立,其实夫妻也是情人啊,像玫瑰汤圆这

样合二为一,不是很好嘛,其乐融融。”古南都集团负责人说。

状元楼酒店工作人员表示,为了使得家人和情侣都感受到“双节气氛”,酒店在两个餐厅都举行了用餐达到一定标准赠送红酒玫瑰花,以及猜灯谜送礼品的活动。“如果是情侣就送玫瑰,一家人就猜灯谜,大家一起正好快乐。”

A 飞行员

“放心吧,老爸!” “那你好好飞……”

父女飞行员,元宵节机场短暂相聚

“放心吧,老爸!”“那你好好飞……”这是东航一对父女飞行员在禄口机场机坪执飞“接力”时的简短对话。

昨天是元宵节,但苗荟与爸爸苗中明却只有这种短暂的相聚,对此,苗荟淡然笑笑:“我们已经习惯了,这就是飞行员的生活吧!”据介绍,即使是在同一家公司,父女执飞同一架飞机进行接力也是很难遇到的。目前,东航江苏公司共有5名女飞行员,苗荟在其中的表现一直很突出。

昨天下午3:23,B6759飞机平稳降落在禄口机场,苗中明结束了当天的飞行任务。

得知女儿一会儿也要驾驶这架飞机执行后续的航班,老苗故意迟一些下机。随着旅客陆续下机,新的一组机组人员开始登机,苗荟就在其中。父女简短打招呼后,16:10,苗荟在机长的带领下驾驶着B6759飞机继续执飞后面的航班。如果后续一切顺利,飞机将在当晚12点左右返回南京。这就是飞行员父女的元宵节。 通讯员 钟鸣 寇灵楠 现代快报记者 毛丽萍

B 环卫工

八对环卫工夫妇过节 大声喊出:老婆,我爱你



给环卫工夫妇送上情人节的玫瑰花 现代快报记者 施向辉 摄

今年元宵节和情人节恰好相逢,为了让环卫工夫妇能在这19年一次的浪漫日子里,浪漫一回,昨天现代快报不仅联合爱心企业状元楼大酒店给环卫工送去了赤豆酒酿元宵,还联合80后爱心读者刘平和明星傅程鹏一起,送了他们一份“特别的爱”。

状元楼请吃赤豆酒酿元宵

去年11月,现代快报启动了“暖冬计划·温暖早点到”活动,之后,每个周末早晨,都有一批热心志愿者奔赴南京6个垃圾中转站,给200多位环卫工送早餐。其中,新街口围垦营垃圾中转站的早点,全部由状元楼大酒店提供。



昨天,为了给环卫工们送去佳节的问候,状元楼大酒店的志愿者起了个大早,凌晨4点就赶到酒店,和3位大厨一起,制作酒店“招牌点心”赤豆酒酿元宵,让环卫工们尝尝鲜。

早上7点左右,他们用保温箱装满满满60碗赤豆酒酿元宵,分发给前来中转站转运垃圾的环卫工们。

他大喊“老婆,我爱你”

其他5个垃圾中转站的早点,都由快报80后爱心读者刘平出资购买。昨天,他和影视明星傅程鹏,不仅给环卫工们送上元宵,还给他们制造了一些浪漫——请他们吃火锅、看电影。

中午12点半,8对环卫工夫妇相约来到火锅店。吃火锅期间,刘平还安排火锅店服务员给每位男士发了两支玫瑰花。保洁员戴兵第一个拿到花,大家都逗他,“说点什么。”

“老婆,我爱你。”在大家期待的目光中,戴兵大声说了一句。“死样!”他的爱人邱桂华脸一下子红到了耳朵根,她一边“骂”老公,一边却乐呵呵接过玫瑰花,还放在鼻子底下闻了又闻。

邱桂华坦言,这是她这辈子第一次收到老公的玫瑰花。

下午2点,刘平和傅程鹏请他们看的电影叫《北京爱情故事》。 现代快报记者 钟晓敏 仲茜 孙羽霖

C 医护人员

医院双职工忙碌中过双节

昨天,江苏省人民医院有着近百对的双职工医务人员,他们虽然没有时间出去逛街、欢度节日,但一样有着浪漫真挚的爱情故事。他们表示,在工作中相互扶持,生活中相互体谅,而家是他们共同的温馨港湾,只要家人在一起就是过节,这就是他们之间“最浪漫的事”。

通讯员 倪娜 丹丹 雨萌 现代快报记者 刘峻



肿瘤科主治医师徐蓓和血液科副主任刘澎

结婚10年了,最难忘的是第一年结婚后的情人节



普外科主治医师施泉阳和耳鼻喉科护士长陈治

无论是元宵节还是情人节,只要全家人在一起,就是过节